
CAJAS DE SUPERFICIE CS PLUSCAJAS DE SUPERFICIE CS 
MODULAR SURFACE BOXES CS PLUS

•Información técnica: Para asegurar el cumplimiento de la REBT y la 
norma UNE-EN- 60670 – 1 se deben instalar los productos según las 
presentes instrucciones. MM Datalectric no se responsabilizará en 
caso que estas condiciones no sean aceptadas.
•Technical information: To ensure the UNE-EN- 60670 – 1 regulation it
is neccesary to install the products following these assembly
instructions. MM Datalectric will not be responsable in case of these
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Instrucciones de montaje
Assembly instructions

conditions are not accomplished.
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1. Unir las cubetas entre sí con las guías, 
i d  l  t  t  h t  h  

5. Cerrar el bastidor a través de la leva de 
presionando la parte trasera hasta hacer 
click.

Join each module of surface box through
the guides pressing the back until click. 

color rojo

Close the tip up edging using the red 
screwg p g

2. Colocar las tapas en la guía en el sentido p g
de la flecha (izq – dcha.)

Fit the covers in the directions indicated on
them (left-right) 

6. Insertar el marco a presión

Fit the frame to the box by presure

3. Extraer los marcos, abatir los bastidores y y
fijar la caja a la pared con los tornillos.

Remove the frames, tip up the edging
and screw the box to the wall.

4  Cablear las bases eléctricas abatiendo 4. Cablear las bases eléctricas abatiendo 
los bastidores.

Wire and mount the the sockets

Se pueden realizar ampliaciones retirando la tapa derecha.

Ampliations can be done pushing at the right cover


